
 

 

 

ふるさとの良さを肌で感じて成長する加茂野の子 
 校長  若林 潤 

６月５日（木）に６年生の２クラスが木曽川体験（ラフティング）に参加しました。 

この体験は美濃加茂市のご厚意で行っている貴重な体験活動です。参加する６ 

年生の子どもたちは、何日も前から「楽しみ。」「早く行きたい。」「良い天気だと 

いいな。」などと、当日を大変楽しみにしていました。私はラフティングには同乗し 

ていませんが、坂祝町の木曽川沿いの堤防から子どもたちの様子を見ることが 

できました。私を見つけた子どもたちは、ボートの上から大きな声であいさつをし 

てくれました。そのあいさつの声からは、木曽川体験の楽しさが伝わってくるようでした。体験後に学校に戻っ

てくるバスの中では、多くの子どもたちが力を出し尽くしたように寝てしまったとのことでした。 

令和７年度がスタートし３カ月が経とうとしています。これまでの３カ月を振り返ると、加茂野小の子どもた

ちは、体験活動や授業などで実にたくさんの美濃加茂市の方々にお世話になり、多くのことを学んでいます。 

○学校医の先生方のおかげで内科検診や歯科検診、眼科検診が行えました。 

○３年生が、リコーダーの専門の先生に来校いただいてリコーダー講習会を行いました。 

○１年生と４年生が、交通安全協会の皆さんに来校いただき交通安全教室、自転車教室を行いました。 

○各学年が行う文化の森活動では、文化の森職員の方々や学芸員の皆さんにお世話になりました。 

○読み聞かせ「かもん」の皆さんに来校いただき、全校児童が本の世界に浸ることができました。 

○社会を明るくする運動の皆さんやＰＴＡの役員の皆さんのおかげで、朝のあいさつ運動が行えています。 

○市の保健センターの皆さんに来校いただき、全校児童が健康な歯を保つための学習を行いました。 

○栄養士や栄養教諭の先生方に来校いただき、食についての授業を行いました。 

○４年生が市の環境課の皆さんに協力いただき、カワゲラウォッチングを行うことが 

できました。また、山之上浄水場の社会見学も行うことができました。 

○５年生が水泳のオリンピアン、サッカーのプロ選手に来校いただき、「夢の教室」を 

行いました。また、理科実験教室も行いました。 

○かものスクールサポーターの方々に、１年生の給食配膳や高学年の調理実習のお 

手伝いをしていただきました。 

○見守り隊の方々に、毎日の安全な登下校のお手伝いをしていただいています。 

これらの体験活動や授業は、美濃加茂市や地域の皆様のご厚意で行えているものです。書き出してみて

あらためて実感するのは、３カ月の間だけでも、このようにたくさんの方々が、毎日の担任の授業以外の場で、

子どもたちのため、学校のためにと力を貸してくださっていることです。地域の皆様の協力のもと、ふるさとの

良さ、ふるさとの人のあたたかさに、触れる機会がたくさんある加茂野の子どもたちは、これからも、自分の良

さを発揮し力強く歩んでいくと思います。地域の力に厚くお礼申し上げます。ありがとうございました。 
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豊かな心とやりぬく力をもつ加茂野の子 

＜保護者の皆様＞６月２７日（金）に、授業参観を予定しております。今回はお子さんの授業の様子の参観となり
ます。また、７月７日（月）から１１日（金）の期間に個人懇談を行わせていただきます。お子さんの学校での様子
や家庭での様子を担任と保護者様とで共有し、今後のお子さんの成長につなげることができるような会にしたい
と思います。お忙しい中とは存じますが、ご参加よろしくお願いいたします。 
＜地域の皆様＞６月も子どもたちの安全安心な登下校や地域での生活にご協力をいただき誠にありがとうござ
いました。熱中症や雷雨などの心配な季節となりますが、登下校の安全など今後もご協力いただきますようお願
いいたします。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７月の主な予定 

１ 火 
あいさつ運動（学年委員会） 

かもん読み聞かせ  委員会 

３ 木 第１回学校保健安全委員会  クラブ 

４ 金 教育委員会学校訪問 

７ 月 個人懇談①  １３：２０一斉下校 

８ 火 個人懇談➁  １３：２０一斉下校 

９ 水 個人懇談③  １３：２０一斉下校 

１０ 木 個人懇談④  １３：２０一斉下校 

１１ 金 個人懇談⑤  １３：２０一斉下校 

１４ 月 ５年生校外学習（１・２組 岐阜車体） 

１５ 火 
５年生校外学習（３組 岐阜車体） 

食指導（６年） 

１６ 水 大掃除   ＳＯＳの出し方教室（５年） 

１７ 木 木曽川体験学習（６年３・４組） 

１８ 金 夏休み前最終授業日 

夏季休業日について 

【期間】７月１９日（土）～８月２８日（木） 

【学校閉庁日】８月４日（月）～８月１６日（土） 

【学校閉庁日の緊急連絡先】 

 （平日）学 校 教 育 課 （０５７４）２８－１１３７ 

 （休日）美濃加茂市役所 （０５７４）２５－２１１１ 

夏季休業中の予定 

８月 ２日（土） 午前：ＰＴＡ環境整備作業 

             午後：かものフェスティバル 

８月２５日（月） Teams登校日 

８月２９日（金） 授業開始 １３：２０一斉下校 

夏季休業明け以降の主な予定 

 ９月 １日（月）・2日（火） 校内宝物展 

（14:00～17:00） 

              ＰＴＡあいさつ運動（本部役員） 

１０月 １日（水） ５年生宿泊研修（～２日） 

              ＰＴＡあいさつ運動（地区委員） 

１０月 ６日（月） 就学時健康診断 

１０月１０日（金） 前期終業式 

１０月１４日（火） 後期始業式 

１０月２３日（木） 運動会 〈予備日 ２４日（金）〉 

きらり☆⼺と光る私の自慢 

■Certificate of Completion ６thRANK 小林蓮音さん 

■第四十二回全国都市緑化ぎふフェア・FBC 六十周年 

記念事業花壇設計コンクール優秀賞 大平結菜さん 

■第 30 回ＪＡめぐみの旗争奪学童軟式野球大会 

            準優勝 加茂野ヤンキース 

■第 9 回岐阜県小学生陸上競技選手権大会 

      男子一年５０ｍ 第五位 各務颯真さん 

■2025 チャレンジカップ岐阜交流大会 

 組手の部 小学四年生の部 優勝 

 型の部 青帯の部 優勝  型団体の部 準優勝 

粥川蒼一朗さん 

■第 25 回可茂地区小学生陸上競技大会 

小学 5 年生の部  1000ｍ 2 位 

          走幅跳  3 位 熊﨑沙映さん 

■駐神戸大韓民国総領事杯第 3 回兵庫 OPEN 

 小学年 3・4 年‐２４‐２８ｋｇ合同男子中級 

             第 1 位 服部香紀楼さん 

■第二十回 JA めぐみのカップ少年サッカー大会 

        B クラスの部 三位 加茂野ＪＦＣ 

なかよし遊び 

 6 月 12 日、ロン 

グ昼休みに今年度 1 

回目のなかよし遊び 

を行いました。 

 なかよし委員会が 

中心になり、全学年 

が一緒に楽しむこと 

ができる遊びを考え、実施します。  

今回は「じゃんけん列車」でした。職員も含め、1 年

から 6 年まで、全員が一緒になって楽しい時間を過ご

しました。 

命を守る通学班集会 

 熱中症や雷雨の対策が必要な時期になったことを受け、通学班集 

会を行い、以下のことについて確認しました。 

＊給水休憩がとれる場所 ＊雷雨の時に一時的に避難できる場所 

＊子ども１１０番の家の場所 ＊熱中症予防や雷雨の時の注意事項 

校区の皆様のご協力を、よろしくお願いいたします。 


